

2013 年 10 月 3 日 株式会社エンジェリーベ

## プレママ&ママに愛されて 25 周年の『ANGELIEBE (エンジェリーベ)』 スマートフォン対応サイトオープンのご案内



《エンジェリーベ公式スマートフォンサイト http://www.angeliebe.co.jp/≫

株式会社エンジェリーベ(神奈川県横浜市)は、スマートフォン対応サイトをオープンいたしました。 (※一部ページ除く)iPhone、アンドロイド端末をお使いの方は今まで通りにエンジェリーベ公式オンラインショップ(<a href="http://www.angeliebe.co.jp/">http://www.angeliebe.co.jp/</a>)へアクセスしていただくことで、スマートフォン対応サイトに自動的に移動します。

スマートフォン用に最適化されたサイトデザインで、お求めの商品がさらに探しやすく・選びやすくなり、移動中やお出掛け先からも、便利にお買い物を楽しみいただけます。

また、今回はサイトオープンの第 1 段階となっており、未対応のページにつきましても、順次対応 してまいりますので、ご期待ください。

これからもお客様の満足度向上を目指し、より快適な環境・条件でお買い物を楽しんでいただけるよう改善してまいります。

今後ともエンジェリーべをご愛顧くださりますよう、よろしくお願い申し上げます。

## ■エンジェリーべとは・・・

マタニティとベビーウェア&雑貨、そして内祝いギフトまでをトータルに展開する通信販売の会社です。マタニティ通販の中では、最も歴史の長いエンジェリーベ。おかげ様で、今年で創業 **25 周年**を迎えることができました。"エンジェリーベ"という社名に込めたメッセージは、『天使の愛』。(英語の Angel(天使)と、独語の liebe(愛)を組み合わせたもの)お腹の赤ちゃんとママの笑顔のための商品をお届けしてまいりました。機能性だけではなく、妊娠初期から臨月まで美しいシルエットを保ち、「安心して着られる」を実現させるエンジェリーベ独自の技術とデザインは、多くの先輩ママから寄せられたご意見とアイデアにより生まれてきました。

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社エンジェリーベ

ウェブマーケティング部 広報担当 電話番号:045-945-1101